Xnueia Ovopa:
r
Qplaio

KaBnyntnc: BaBuog:

Huep/via

1. latin katdragn twv otolxeiwv ovopadletat “Meplodikog Nivakoac”;

2. Z0pdwva pe tov Mendeleev (Mevteléyled):

a.  OMa ta otolyeia mapouctdlouy MOPOUOLEG LOLOTNTEC.

b.  OLkatakopudeg OTAAEG TOU TIVOKA OVOUACTNKAV TTEPIOSOL KAl OL OPL{OVTLEG YPOUMEG OUASEG.
c. Ta otolyeia ou elyav mapopoleg 18LOTNTEG TomoBetrBnkav atnv idla mepiodo.

d.  Ymipxav kevég BEoelg otov mepLodikd Mivaka yla otolxeia mou Sev gixav avakaAudpBel
Er\é€te tn owotr andvtnon.

3. Ipayrte os ol opdda tou mepLlodikol Tivaka avrKouv oL TapaKATw KATNYOPLEG OTOLXELWV.

a.  AAkdAwa
b.  AAKaAKEG yaieg
c. Aloyova
d. Euyevn aépla
4. MoLeg armo TIg MapakATw WELOTNTEG Elval LOLOTNTEC TWV HETAAAWY;
a. Eilval oteped, aAAG UTIAPYOUV KOL OLPKETA LYPA
b.  Elvalelatd kot OAKLLO
c. Eilval axpwpa
d.  Eivat aywyol tng BeppdtnTog Ko Tou NAEKTPLOUOU
e. To MeEPLOCOTEPA £XOUV OPYUPOAEUKO XPWHOL
f. Ta ePLOGOTEPA £XOUV XAUNAEG TTUKVOTNTEG

5. Tuoti KataokeuA{ou e KpAuoTa;

6.  Alvovtaltamapakdtw otoleia: Xahkog, Weuddpyupog, AvBpakag, Kaooitepog, 2idnpog. And autd eTuhéfte
Ta KOTAANAQ yia vo GTLAEETE:

a. XaAuBa: Kol
b.  Opeixaiko: Kall
c. Mmpouvtlo: Kol




10.

Mpdte Simha ot popdEg Tou dvBpaka Tou avadEpovtal mapakatw Ti¢ Ag€elg “Ouokog” A “Texvntog”.

a. Mpaditng

b. Kok

c. ZuAdvBpakag
d. Awpavt

e. Tupdn

AT TIOLEC TPWTEC UAEC MApaoKEVUATETAL TO TOLUEVTO; AVIKEL oTa udatomayr i oepomayr Koviduata;

Mot to S1o€eldlo Tou AvBpaKka XpnOLLOTIOLELTOL OTOUG AITAOUG MUPOCRECTIPEG;

H Bgppavtikn aia tng tupdnc ewvarl 5000kcal/kg. AaBétoupe 4tn (4000kg) yaldvOpaka e TIEPLEKTIKOTNTA
30% oe TUpdn. Noon evépyela o kcal Ba apoupe av kael 6An n mocdTNTA TS TUPDNG TTOU UTIAPXEL OTOUG
4tn autou Tou yaldvBpaka;




10.

Anavtnoelg
Mot emavalapfavovtal ol LBLOTNTESG Toug e KaBopLoPEVO TPOTO.

d

a.  AAkdAwa: 1n

b.  AAKaAwKEG yaieg: 2n

c. Aloyova: 17n

d.  Euyevn aépla: 18n
b,d, e

Mot 6nNLoupyoU e UAIKA e ETUOUUNTEG LOLOTNTEG. Ta KpAATA £X0UV LOLOTNTEG KAAUTEPEG OO TIG LOLOTNTEG
TWV UALKWV TIOU TOL AmOTEAOUV.

XaAuBa: Zidnpo kat avBpaka
Opeiyalko: XaAko kat Weuddpyupo
Mrmpouvtlo: XaAko kal Kaoolitepo

o oL

Mpaditng: Guotkog
Kok: Texvntog
ZuAdavBpakag: Texvntog
Alapavtt: Quotkog
TOpdn: Duoikog

®op oo

To TOLEVTO TTOPOAOKEVALETAL ATIO AoBeCTOAO0 KOl ApyAOTIUPLTIKA UALKA.

ETteldn €xeL peyaAUTepn TUKVOTNTA Oltd TOV 0EPQ, OTAV TO €KTOEEVOUE, OKETATEL TO OVTIKELUEVO IO
Kaiyetal kot 6gv To adrvoel va £€pxetal o enadn pe to ofuyovo.
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Evépreia = 5000keal / kg-1200kg = 6.000.000kzal = 6-10°kcal
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